



作为青奥会期间运动员、技术官员们就餐的“大食堂”，位于青奥板块的国际风情街已经基本建成。昨天，现代快报记者探访了国际风情街，内部两层餐厅能容纳3000人同时就餐。而最特别的要属国际风情街的外观，5.6万块折板通过光影折射，呈现深浅不一的光影效果，远远看去，拼出巨型图案——地球，寓意地球家园。据悉，青奥会结束后，国际风情街将成为河西又一商业综合体。

通讯员 吴建成 现代快报记者 赵丹丹/文 李雨泽/摄



想当“青奥微大使”要抓紧，报名仅剩4天了 快报小记者要带砾砾游韩国 写一篇别样的青奥游记

由南京青奥组委、现代快报联合举办的“青奥微大使”活动正在招募中。在8月15日之前，如果你有旅行计划，都可报名参与。我们将选择300位网友，赠送青奥吉祥物砾砾。只要在旅途中带着砾砾拍摄一组照片，并在微博或微信上晒出来，就可获得微大使证书，并有机会获得旅行礼包和青奥开幕式门票。

需要提醒大家的是，本次招募截至5月29日，你还有4天时间可以报名哦。截至昨天，通过快报96060热线、“现代快报”微博微信、现代快报网、“南京2014青奥会”微博微信等方式报名的有近500人。大家争着带砾砾游世界，其中就有现代快报的小记者们。

现代快报记者 刘伟娟

带砾砾游韩国 写青奥小游记

6月底，金女士要带着儿子蔡瑞麟去韩国旅行5天。蔡瑞麟是现代快报小记者。金女士称，以往，每次旅行回来，她都会让儿子写一篇小游记。而这一次去韩国旅游，金女士相信儿子会写出一篇别样的青奥小游记来。她说：“因为我们是带着砾砾一起去的。这让我们旅行不再是简单的纯玩，而变得更加有意义。”

蔡瑞麟今年11周岁，是一名五年级小学生。从去年开始，蔡瑞麟就参与青奥会的活动了。金女士告诉现代快报记者，去年夏天，儿子班级组织“为青奥加油”活动。蔡瑞麟和同学们都身披红肩

带，上街发传单，向行人宣传青奥会。如今，眼看着青奥会就要开幕了，蔡瑞麟特意让爸爸买了开幕式的门票，一起去看。

距离启程还有一个月，金女士已经和儿子商量到了韩国，要带砾砾去哪儿玩了。金女士告诉现代快报记者，他们要带着砾砾去首尔的青瓦台、南山塔。金女士说：“去南山塔，不仅是因为那是很多韩剧的拍摄取景地，更是因为站在南山塔上，可以俯瞰首尔全景。”

对于此次旅行，金女士和儿子蔡瑞麟都很期待，因为一路上有砾砾同行。此外，金女士还特别期待儿子的青奥小游记。

南京青奥年 带砾砾游奥运发源地

本次“青奥微大使”招募活动，报名者大多是带着小朋友去旅行的家长。和金女士一样，今年6月底，南京妈妈丁宁宁将带着女儿夏心然去希腊旅行。凑巧的是，9岁的夏心然也是现代快报小记者。丁宁宁告诉现代快报记者，本来他们一家人还在为去哪儿旅行而纠结，最终是本次活动帮他们敲定了去希腊的旅行线路。

丁宁宁说：“今年是南京青奥年，在现代快报上看到这个活动后，我们一家人决定去奥运会发源地希腊，还带着砾砾同行，这趟旅行会有纪念意义。”

此次旅行，丁宁宁一家人非常希望能带上砾砾。他们要带着砾砾去爱琴海、去希腊神庙。生怕不被选中，丁宁宁来了个“双保险”，她通过微信、电话，报了两次名。

如何报名

带着砾砾去旅行“青奥微大使”继续招募中

报名条件

1. 即日起到8月15日之间有出行计划，8月前完成晒照网友可参与创意照片评比，8月1日-15日完成晒照可获微大使证书。
2. 可以给“现代快报”或“南京2014青奥会”微博或微信，发送旅行图片，讲述旅途故事。
3. 图片要求：以当地著名景点为背景，有砾砾出镜。照片创意度将作为旅行礼包的评比标准。

报名方式

1. 微博报名：关注现代快报官方微博，私信加标签#带着砾砾去旅行#+姓名+手机号码+出行时间+目的地+职业+年龄@现代快报，参与活动！
2. 微信报名：关注现代快报官方微信，回复#青奥#+姓名+手机号码+出行时间+目的地+职业+年龄，参与活动！
3. 现代快报网报名：登录现代快报网http://www.xdkb.net/，在相关专题页面报名。
4. 现代快报热线96060报名：拨打96060，告知接线员要报名参加#带着砾砾去旅行#活动，并留下姓名、手机号码、出行时间、目的地、职业和年龄。
5. 通过“南京2014青奥会”腾讯微博、微信报名：关注后回复#带着砾砾去旅行#+姓名+手机号码+出行时间+目的地+职业+年龄给“南京2014青奥会”，参与活动！



神奇青奥“大食堂” 外墙能折射出“地球”

内部能容纳3000人同时就餐

外观 | 不规则的表面，折射出地球图案

国际风情街位于河西江山大街的青奥板块内，在青奥会议中心和青奥村之间。说它是街，倒不如说是一幢建筑。地上9层，地下2层，总建筑面积5万多平方米，建筑高度为49.9米。

从外观看，整幢建筑四方四方，玻璃幕墙外，还穿上了一件白色的“外衣”。这件“外衣”由一块块铝板拼成，有趣的是每块铝板上都有8块折板以及密密麻麻的圆孔，每个折板都有开口，深浅不一。

“风情街设计的独特之处就在于这些铝板。”南京市河西新城管委会规划处副处长余威介绍，外幕墙表皮设计由东南大学建筑学院李飏教授团队联合江苏生成建筑设计事务所主持建筑师李荣博士担纲完成。由于这些铝板上的折板开口深度不同，光所折射的阴影也就不一样，通过铝板弯折的角度和开孔的大小形成的光影与密度的变化，从而构成整体恢弘的巨型图案——地球。近看看不清楚，但远远地看，就像外太空中俯瞰地球图案。“东立面北立面连起来看，是地球的上半部，西立面、南立面连起来，是下半部。”他表示，和青奥会议中心一样，这些银铝铝板也是定制的，先在电脑上生成图案，生成后对每个板折进去多少角度进行计算，再进行加工，安装的7000多块铝板上都有5.6万块折板。

余威说，整个外立面还会进行灯光亮化，各种颜色，千变万化，在灯光烘托下，地球的图案会更加凸显。“用地球的图案，也是为了体现青奥会是全球青少年盛会，寓意地球家园。”他说。

内部 | 两层餐厅能同时容纳3000人就餐

走进风情街，内部正在装修。河西项目管理公司党委书记、副总经理杨国涛介绍，国际风情街将在青奥会期间为所有运动员、青奥官员提供餐饮、文化教育等服务。一层为青奥运动员报到、注册的欢迎中心，二三层为青奥文化交流场所，四至五层是运动员餐厅，六层是中央厨房，七层、八层为青奥村团队办公用房。地下两层，可以提供800个停车位。



青奥国际风情街外观别具一格



青奥国际风情街外墙布满密密麻麻的折板

地下一层的东侧设置部分商业和青奥轴线下的商业空间连通，地下二层的南端机动车可以通过地下连廊通向青奥村主轴线的地下。

顺着长长的扶手电梯走到四层，这里两侧都是餐厅。余威介绍，为了各国青少年更好交流，餐厅全是开敞式的，四、五层餐厅可以容纳3000人同时就餐，届时，6000名运动员、青奥官员将分为两拨就餐。在六层的中央厨房，施工正在进行设备安装。余威表示，为了节省办青奥，中央厨房的设施都是租用的，会后全部拆走。

节能 | 600平方米光伏太阳能板可发电

据了解，在建设上，国际风情街也采用了很多节能、低碳新技术。在风情街的屋顶上就安装了

600平方米的光伏发电板，可以吸收太阳能进行内部发电。

此外，在节能上，风情街还设置了雨水回收利用设施，可以将屋顶、路面和绿地的雨水收集起来，经过过滤处理之后用于浇灌室外绿化，节约景观用自来水50%。整个室内也利用周边热电厂发电产生的余热蒸汽，在冬季通过热力管网输送到不同楼层，夏季则将余热蒸汽通过吸收式制冷机回收产生冷源，不需要安装空调了。

未来 | 风情街成为河西又一商业综合体

那么青奥会结束后，国际风情街如何利用？杨国涛介绍，青奥会后，这里将变身聚集各国美食的商业、美食中心，展示各国风情特色，成为河西又一个休闲、娱乐好去处。

相关新闻

南京“迎青奥”国际摄影大赛邀你拍眼中的南京

快报讯（通讯员 黄晋 唐浩 实习生 赵书伶 记者 鹿伟）你眼中的美丽南京是啥样子？赶快用相机来记录一下吧。昨天，2014中国南京“迎青奥”国际（青年）摄影大赛在南京老门东拉开帷幕，邀请全世界的摄影爱好者来拍南京。现代快报记

者了解到，本次大赛为期4个月，获奖作品最高奖金为1万元，还有机会参加全球图片巡展。昨天的活动吸引了不少老外来参加。人群中，哈克高高的个子格外显眼，他的脸上画着奥运五环。哈克来自孟加拉国，现在在南航读大二，“要我拍的话，玄

武湖肯定排第一。”哈克笑着说，如果有机会，他会参加青奥会志愿服务活动，用照片记录南京青奥会。

摄影爱好者可以登录大赛官方网站www.zfancy.net了解比赛详情，也可直接将作品投稿至邮箱nanjing2014ipc@vip.163.com。